



В Саракташском районе житель Башкортостана подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД за несоставление административного протокола



Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя республики Башкортостан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, днем 3 мая 2015 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения был остановлен сотрудниками ГИБДД в Саракташском районе. После чего, мужчина, находясь в служебном автомобиле ДПС, действуя умышленно, стал настойчиво предлагать сотрудникам ГИБДД взятку в размере 2000 рублей и положил 4 купюры достоинством 500 рублей каждая между передними сидениями в салоне служебного автомобиля и вышел из машины.

Данный факт был зафиксирован.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/926776>